

ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

«НИСТРУ»

вратари

А. Чистов 1962
С. Бостан 1960

защитники

С. Сырбу 1960
А. Шулаев 1959
О. Сиротюк 1964
А. Ролевич 1965
В. Славинский 1958
Ю. Миличенко 1963
В. Руссу 1961

полузаштитники

А. Мацюра 1954
В. Кузнецов 1961
Ю. Аркан 1964
В. Максим 1962
В. Богданец 1961
А. Данада 1964
К. Вихорнов 1964

нападающие

А. Булашенко 1961
В. Проценко 1963

Главный тренер —
зтр УССР **В. А. ЕМЕЦ**

Начальник команды —
мс, зтр МССР
А. К. ПРОЦЕНКО

Тренеры —
мс **Н. И. СЕРГЕЕВ**,
мс, зтр МССР
В. П. КИРИЧЕНКО

«СПАРТАК»

вратари

И. Шеватурин 1959
В. Зотов 1959

защитники

Н. Левин 1959
В. Голдин 1961
В. Авдеев 1962
И. Химушкин 1963
Н. Костиков 1962

полузаштитники

В. Савостин 1962
В. Брыкин 1954
В. Птицин 1969
Ю. Самулистов 1957
П. Шленин 1959
В. Новиков 1968

нападающие

А. Напреев 1950
А. Петров 1957
В. Шишин 1969
А. Гольцов 1965
Э. Самойлов 1968

Старший тренер —
В. И. ГОРБУЛИН

Начальник команды —
Г. И. САВКИН

Тренер —
Н. П. ФИРСОВ

О номерах игроков будет объявлено по радио и на световом табло стадиона.

СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА

Сегодняшний матч проводят бригада арбитров республиканской категории:
судья в поле — Владимир Ольшевский (Москва). Судьи на линии — Любобратец и Тимофеев (оба Таллин).

ИНСПЕКТОР МАТЧА

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Матч закончился со счетом _____ в пользу _____

Голы во II тайме забили _____

Голы в I тайме забили _____

НАША АФИША

Следующие матчи чемпионата «Нистру» проведет на выезде: 8 мая в Гомеле с местным «Гомсельмашем» и 11 мая с «Динамо» (Брянск).

Очередной матч на нашем стадионе состоится 21 мая. В этот день соперниками кишиневских футболистов будет «Атлантас» (Клайпеда).

ПРЕСС-ЦЕНТР РЕСПУБЛИКАНСКОГО СТАДИОНА

Ответственный за выпуск **О. АЛЬБЕРТ**

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН

Вторая лига * 5 зона

3
МАЯ



«НИСТРУ»
КИШИНЕВ

«СПАРТАК»
ОРЕЛ

Начало в 17 часов

Кишинев * 1987

«СПАРТАК» ОРЕЛ

Сегодня в гостях у молдавских любителей футбола спортсмены Орла — одного из древних городов нашей родины. Орел, центр Орловской области, расположен на реке Ока. Численность жителей — около 400 тысяч человек. Основные отрасли промышленности: машиностроение, приборостроение, легкая, производство стройматериалов. В городе 2 вуза, 2 театра. Орел основан в 1566 году как крепость, в нем расположены музеи И. С. Тургенева, Н. С. Лескова. В 1980 году город награжден Орденом Отечественной войны I-й степени.

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ. Футбол на Орловщине имеет давние и богатые традиции. В этом году исполнится 76 лет с тех пор как здесь познакомились с этой популярной игрой. Уже в сезоне 1912 года возникли футбольные команды «11 черных», «Надежда», «Либерия» и другие. Первыми энтузиастами развития футбола на Орловщине были: Романов, Фурсов, Щепкин, Панский, Пушечников, Столяров, Студеницкий, Огневский, братья Мусатовы и другие.

Летом 1913 года из спортсменов общества «Сокол» была организована команда «Олимпия», а в следующем году на ее базе — сборная города. Первую междугороднюю встречу сборная Орла провела в Харькове. Не имея еще достаточного опыта, орловцы проиграли с крупным счетом. В 1916 году создается еще ряд кружков любителей спорта, при которых организуются футбольные команды: «Сфинкс», «Бабочка», «Геллэнджер», «Семафор» и др.

Но расцвет футбола на Орловщине наступил после Великой Октябрьской социалистической революции. В 1918 году в Орле организуют футбольную лигу. Позднее стали создаваться команды по производственному принципу: «Металлист», «Обувная фабрика», «Спартак», «Локомотив», «Динамо». В предвоенные годы орловский футбол выходит на республиканскую арену. Появляются детские и юношеские команды. В городах области создаются спортивные площадки, строятся стадионы. Теперь уже тысячи футболистов участвуют в различных соревнованиях. Великая Отечественная война прервала спортивную жизнь города. Мно-

гие футболисты ушли на фронт, где геройски защищали свободу и независимость нашей Родины. Некоторые из них пали смертью храбрых на полях сражений.

В послевоенные годы футбол в Орле стал еще более массовым.

В ЧЕМПИОНАТАХ СССР. В 1960 году новую страницу в истории орловского футбола открыло участие команды «Локомотив» в розыгрыше первенства СССР по классу «Б». В 1961 году в Орле построен стадион имени В. И. Ленина на 25 000 мест. Через три сезона железнодорожники сменили в чемпионате страны спартаковцы, которые в 1966 году в чемпионате РСФСР заняли третье место в зональном турнире. В дальнейшем команда выступала довольно слабо. Наихудший результат в классе «Б» у орловцев был в 1970 году, когда они финишировали предпоследними. Этот сезон оказался их последним сезоном в классе «Б». В следующем году (после того как класс «Б» был упразднен) команда Орла предоставили место во второй лиге класса «А». Семнадцатый сезон играет «Спартак» в этом регионе отечественного футбола. Команда мало радовала своих поклонников спортивными результатами. Ее лучшее достижение таково: 5 место в зоне среди 25 команд в сезоне 1979 года. Чаще орловские футболисты занимали нижние строчки турнирных таблиц.

Среди воспитанников клуба — мастер спорта, заслуженный тренер Таджикской ССР, нынешний старший тренер московского «Локомотива» Юрий Семин.

В МИНУЩЕМ СЕЗОНЕ. В прошедшем сезоне команда наших гостей заняла девятое место в итоговой турнирной таблице, что дало основание говорить об улучшении качества игры орловских футболистов. Долгие годы во главе команды стоят ее нынешние руководители. Такое постоянство, свойственное, увы, не многим клубам, приносит свои плоды. Вот кто защищал цвета «Спартака» в сезоне 1986 года: **вратари:** И. Шеватурин — 29, В. Зотов — 4, **защитники:** Н. Левин — 27 (1), В. Голдин — 25 (1), В. Авдеев — 24, А. Гольцов — 22 (1), С. Бибиков — 1, **полузашитники:** Н. Костиков — 30 (1), И. Химушкин — 28 (2), В. Брыкин — 21 (1), П. Шлеин — 20 (3), В. Новиков — 12, В. Шатохин — 12, И. Лузякин — 11, **нападающие:** А. Петров — 30 (3), В. Кузнецов — 28 (6), А. Напреев — 25 (4), Ю. Самулисов — 25 (9), В. Шишин — 14, Э. Самойлов — 1, А. Черников — 1.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Текстильщик» — «Динамо» Бк
«Атлантас» — «Динамо» Бр
«Звейниекс» — «Гомельман»
«Заря» — «Авангард»

«Спорт» — «Балтика»
«Динамо» Л — «Химик»
«Днепр» — «Спартак» Тб
«Витязь» — «Металлург»

ТУРНИР СТАЛ ТРАДИЦИОННЫМ

С 5 по 17 мая в Молдавии пройдет второй, ставший уже традиционным, Всесоюзный турнир на призы Госпрофобра Молдавской ССР по футболу имени Л. И. Яшина. Первый, финал которого проходил на поле Республиканского стадиона 9 мая прошлого года, завершился победой наших земляков. Нынешний турнир более представителен, чем прошлогодний. Расширяется и география городов Молдавии, где будут проходить игры. А регламент турнира таков: по началу 16 команд, разбитые на 4 подгруппы проведут матчи в один круг. Вот составы предварительных зон. **Кишинев:** Азербайджан, Молдавия, Киргизия, Туркмения. **Тирасполь:** Украина, Ленинград, Таджикистан, Казахстан. **Дубоссары:** Грузия, Белоруссия, Узбекистан, Литва. **Криуляны:** РСФСР, Москва, Армения, Латвия.

По две команды из каждой группы выходят в финальную часть соревнований. Финальный матч пройдет 17 мая. Переходящий Кубок победителям вручит прославленный советский вратарь, выдающийся спортсмен заслуженный мастер спорта Лев Иванович Яшин.

ЛЕВ ЯШИН двадцать два года отдал любимому занятию — футболу. Начав свой спортивный путь в 1949 году, он уже в 1954 году называется лучшим вратарем страны, а с 1956 года становится бессменным вратарем сборной СССР. Лев Яшин защищал ворота сборной СССР на чемпионатах Европы, Мира, Олимпийских играх. Дважды великий вратарь выступал за сборную УЕФА.

За выдающиеся достижения в спорте Лев Иванович Яшин награжден орденами Ленина и Трудового Красного Знамени. Он является обладателем серебряного знака Олимпийского Ордена и приза лучшего игрока Европы — «Золотой мяч».

Прошлогодний турнир открыл специалистам и любителям футбола много новых имен, интересных команд. Соревнования отличали высокая организованность, подлинное внимание со стороны всех привлеченных организаций. Уверен, что и нынешний турнир пройдет в острой бескомпромиссной борьбе, на высоком организационном уровне.

Приглашаем всех любителей футбола республики на стадионы в дни турнира имени Л. И. Яшина.